
 
SPOROČILO ZA MEDIJE 

Trate, 28. 5. 2025 

 
Z modrim konjem za ozaveščanje o dezinstitucionalizaciji 

 
V Muzeju norosti med 8. in 13. junijem 2025 pripravljamo 
aktivistično-družbeno-umetniško popotovanje modrega konja Marca Cavalla 
po Sloveniji. S projektom Kam smo prišli? K vam smo prišli! bomo opozarjali na 
nujnost dezinstitucionalizacije in skrbi za ljudi z dolgotrajnimi oviranostmi v 
skupnosti ter pozivali k temu, da strah in predsodke zamenja kultura 
sprejemanja in dobrodošlice. Projekt poteka v okviru Evropske prestolnice 
kulture GO! 2025. 

 
Karavana na čelu z Marcom Cavallom, skoraj 4 metre visokim modrim konjem, ki so 
ga leta 1973 ustvarili ob zapiranju psihiatrične bolnišnice pri sv. Ivanu v Trstu, bo v 5 
dneh obiskalo bivalna zavoda v Dutovljah (8. 6.) in Hrastovcu (10. 6.), središči 
Ljubljane (9. 6.) in Maribora (10. 6.) ter Muzej norosti na Tratah (11. 6.), svojo pot pa 
zaključila v Novi Gorici in Gorici, kjer se bo pridružila dogajanju Evropske prestolnice 
kulture GO! 2025. 

 
Program bo na vsaki lokaciji sestavljen iz dveh delov: popoldanskega sprevoda konja Marca skozi 
mesto, kjer bo ozaveščal in vabil mimoidoče, ter poznopopoldanskega sprejema konja in 
kulturnega programa v eni izmed instituciji. 
 
Čeprav šteje več kot 50 let, konj Marco, ki je postal simbol dezinstitucionalizacije v Slovenijo, 
prihaja prvič. Skupaj s konjem potuje tudi predstava gledališča Accademia della Follia, ki je, prav 
tako kot Marco Cavallo, nastalo v času reforme psihiatrične oskrbe v Italiji, ki jo je vodil 
revolucionarni psihiater Franco Basaglia. Prav njemu je posvečen tudi program Kina Basaglia s 
filmi o revolucionarnem psihiatru in njegovem delu. Program bo povezovala skupina 
podpornikov Muzeja norosti, ki bo mimoidočim in obiskovalcem pomagala pri premagovanju 
predsodkov in tabujev, povezanih z “norci” in “norišnicami”. 
 
Upamo, da nam boste z objavami pomagali širiti glas o konjevem popotovanju, neprimernosti 
bivanja v zavodih in nujnosti dezinstitucionalizacije. 
 
 
Več informacij:  
Nika Logar, koordinatorka komunikacije 
modrikonj.muzejnorosti.eu 
nika.logar@muzejnorosti.eu 
031 337 363 
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